
VOLLEY LOISIR CASTELMAUROU

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire

Saison 2023–2024

VOLLEY LOISIR CASTELMAUROU – VLC

​Présents

Les membres présents sont comptabilisés sur la feuille de présence annexée : 23 présents ou représentés dont
20 avec droit de vote sur 95 adhérents à jour de leur cotisation.

Début de séance à 14h29.

​Rapport financier

Le budget prévisionnel présenté à l’AG précédente et sa réalisation :

La trésorerie totale sur le compte au 30 juin 2024 s’élève à 5734 euros.

Le budget prévisionnel 2024-2025 est présenté sur une base comparable à celui de 2023-2024 pour les dépenses
courantes :
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Vote du rapport financier et du budget : adopté à l’unanimité.

Rapport Moral

95 adhérent.e.s. à l’association en date du 20 octobre 2024.

La saison 2023-2024 s’est bien déroulée avec toutefois un nombre d'adhérents en hausse significative.

Les séances du mardi et du dimanche ont pâti de cette affluence soutenue ce qui nous a contraint, pour la
première fois, à :

- fermer les inscriptions au club pendant plusieurs mois
- mettre en place une limitation du nombre de participants aux séances, notamment le dimanche et le

mardi.

L’utilisation de l’application Spond nous a permis de le gérer de manière équitable et transparente.

La saison s’est interrompue pendant l’été, avec la fermeture du gymnase pendant 3 semaines. Une seule séance
de green a été mise en place cette année, du fait des indisponibilités du bureau et du terrain de foot.

Nos RDV traditionnels ont également été maintenus : Tournoi interne, Soirée Volley-ween, Apéro Galette et
soirée Karao-crêpes.

FSGT :

Castel 1 et Castel 2 se maintiennent dans leur poule respective : Excellence B et C.

Création d’une équipe en 4x4 mixte pour la première fois.

Inscriptions 2024

Après de longues discussions, le bureau a décidé fin août de limiter les adhésions au club pour la saison
2024-2025.

Comme expliqué dans le message adressé aux adhérents 2023, l’objectif poursuivi est de maintenir l’esprit de
convivialité et une pratique loisir voulue et revendiquée par l’association qui se perdait et nous échappait avec
près de 120 adhérents.

Il nous semble que nous voyons déjà les effets en ce début de saison, et nous en sommes ravis.
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Actuellement nous sommes “plus que” 95 adhérents gérés via 3 groupes distincts associés aux 3 créneaux
hebdomadaires : mardi, jeudi et dimanche.

Tenue du Club

Nous souhaitons proposer aux nouveaux adhérents l’achat de la tenue du club, s’ils le souhaitent. Une
participation leur sera demandée en complément de celle du club pour le maillot.
Pour les licenciés FSGT, en revanche, le maillot est offert à raison d’un maillot par licencié.

Note : Possibilité d’acheter des shorts assortis mais à 100% à la charge des adhérents.

Nous vous tiendrons informés des tarifs après contact avec l’imprimeur.

FSGT

3 équipes mixtes étaient inscrites cette année :

- Mixte 6x6 : Castel 1 en Excellence B et Castel 2 en Excellence C
- Mixte 4x4 : Castel 3 en Honneur

Chacune des équipes s’est bien battue et se maintient dans sa poule : Bravo aux licenciés engagés !

PERSPECTIVES POUR L'ANNÉE PROCHAINE :

5 évènements d’ores et déjà planifiés ou réalisés :

● Le tournoi interne : c’était Dimanche 13 octobre 2024 !

● Volley-ween : Jeudi 31 octobre 2024

● Galette : Dimanche 12 janvier 2025

● Soirée Karaokrêpes : Samedi 08 mars 2025

● Grand tournoi interne (2ème!) : Dimanche 22 juin 2025

Approbation du rapport moral présenté par le président : adopté à l’unanimité

​Election du CA

Les membres du Conseil d’Administration sont :

ARETIN Ingrid, AUÉ Denis, BARDO Cassandra, LEPRETRE Sabine, DE BENGUY Estelle, ROQUELAINE Delphine,
DALLAPORTA Patrick, BERMOND Thomas, JONQUA Mélanie

Membres démissionnaires : aucun
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Membres à renouveler (fin des 3 ans) : AUÉ Denis, DE BENGUY Estelle, ROQUELAINE Delphine, BERMOND
Thomas, DALLAPORTA Patrick, LEPRETRE Sabine

Se présentent : AUÉ Denis, DE BENGUY Estelle, ROQUELAINE Delphine, BERMOND Thomas, DALLAPORTA Patrick,
LEPRETRE Sabine

Nouvelle candidature : Grégoire DELHAYE

Élus à l’unanimité

Le nouveau CA se compose comme suit :

ARETIN Ingrid, AUÉ Denis, BARDO Cassandra, LEPRETRE Sabine, DE BENGUY Estelle, ROQUELAINE Delphine,
DALLAPORTA Patrick, BERMOND Thomas, JONQUA Mélanie, Grégoire DELHAYE

Rappel : les réunions sont ouvertes à tous les adhérents.

Réunion du CA le 13 novembre pour élection du bureau (CR en annexe) :

Le bureau est reconduit à l’identique :

● Président : Thomas BERMOND

● Vice présidente : Ingrid ARETIN

● trésorier : Denis AUÉ

● Secrétaire : Patrick DALLAPORTA

● Secrétaire adjointe : Delphine ROQUELAINE

​Finance, cotisations et inscriptions

Le taux de cotisation reste inchangé depuis neuf saisons. La situation financière et la trésorerie reste saine, il n’y
a par conséquent aucune raison d’apporter de modification.

Normal Réduit :

Loisir 20 euros 15 euros

FSGT né jusqu’en 2006 70 euros 65 euros

FSGT né en 2007 et après 60 euros 55 euros

Ancien adhérent 5 euros

Le paiement par CB est souhaité via l’application Spond.
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​Équipes en FSGT pour la saison 2024/2025
​

​Les 3 équipes se ré-engagent à l’identique, avec un effectif renouvelé pour l’équipe Castel 2

​Responsables Castel 1 : Delphine et Ingrid

​Responsables Castel 2 : Lucie et Fred

​Responsables Castel 3 : Keo et Olivier

​Questions diverses :

● Est-il possible d’envisager des séances de Volley avec un fond musical. Adopté si le fond musical n’est
pas trop fort.

● Proposition de Grégoire de lancer un atelier d’initiation le jeudi sur la base du volontariat. Nous
lancerons un sondage Spond auprès des inscrits du jeudi. Le mode opératoire sera précisé en fonction
des présents et intéressés.

● Proposition d’un vêtement anniversaire 10 ans du VLC (T-shirt, sweat ou survêtement). Sondage à faire
dans Spond.

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Extraordinaire
Modification des statuts

Une mise à jour du statuts de l’association est présentée aux adhérents pour corriger des incohérences et
apporter des précisions.

Projection en séance du document - “proposition statuts VLC 2024”

Vote : adopté à l’unanimité

Réunion terminée à 16h18.

A Castelmaurou, le 20 octobre 2024.

Annexes :

● Feuille d’émargements

● Présentation des comptes faite devant l’assemblée.

Président du VLC Le secrétaire

T.Bermond P. Dallaporta
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